
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Tulčík 

konaného dňa 20.11.2025 

Prítomní: Starosta obce: Ing. Peter Kopčák 

Poslanci: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klobušovský, Ing. J. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomäščík, Ing. F.Vrabeľ 
Hlavný kontrolór obce: Ing. M.Balajty — ospravedlnil sa 

Zamestnanci OcÚ Tulčík: B. Horvátová, M. Paľová 

Neprítomní poslanci: Mg. Ondrej Jusko — ospravedlnil sa. 
Prítomní hostia : JUDr, Miroslav Bilišňanský — projektový manažér pri výstavbe MŠ 

Mgr. Júlia Štefaničová — zástupkyňa ZŠsMŠ Tulčík 
Martina Senderáková — zamestnanec ZŠsMŠ 

Návrh programu: 

Otvorenie. 

Konirola uznášaniaschopnosti. 

Určenie zapisovateľa, 

Návrh overovateľov zápisnice, 

Návrh navrhovateľa uznesenia. 

Schválenie programu. 

Správa o činnosti OcÚ. 

Správa hlavného kontrolóra obce © plnení uznesení od ostatného zasadnutia OZ. 
9 Návrh územného plánu obce, zmeny a doplnky č.4. 
10. Projektová dokumentáciu pre projekt „Obnova Budovy s hasičkou zbrojnicou 

v Tulčíku“. 

1l. Správa o výchovno vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ školskom roku 2024/2025. 
12. Úprava rozpočtu ZŠsMŠ na r.2025. 

13. Schválenie rozpočtu ZŠsMŠ na r.2026. 

14, Schválenie rozpočtu obce Tulčík na r.2026. 

15. Záver. 

K boda č. 1 Otvorenie 

Ing. Peter Kopčák, starosta obce, otvoril rokovanie OZ a privítal prítomných poslancov 
na zasadnutí OZ. 

K bodu č. 2 Kontrola uznášaniaschopnosti OZ 
P. starosta skonšlaloval, že na zasadnutí je z 9 poslancov prítomných 8 poslancov, zasadnutie 
OZ je spôsobilé sa uznášať.
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K bodu č. 3 Určenie zapisovateľa 

P. starosta určil za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva p. Máriu Paľovú. 

K bodu č. 4 Návrh overovateľov zápisnice 
P starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov: Mgr. Máriu Frimerovú 

a Ing. Janku Šoltésovú, PhD, 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Mgr. Máriu Frimerovú a Ing. Janku Šollésovú, PhD, 

za overovateľky zápisnice. 

Hlasovanie 

Za: Mgr .J.Babinčák, J.Frimer, Mgr. M Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klobušovský , Ľ.Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 

Proti: o 

Zdržal sa: Ing. ]. Šoltésová, PhD. 

K bodu č. 5 Návrh navrhovateľa uznesení 

P. starosta navrhol za navrhovateľa uznesení Bc. Štefana Klobušovského. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Bc. Štefana Klobušovského za navrhovateľa uznesení. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, ] Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klobušovský, Ing. J.Šaltésová, PhD., E. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 

Proti: o 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 6 Schválenie programu 

P. starosta prečítal návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva tak ako bol zaslaný 

a zverejnený a dal o ňom hlasovať. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie 

Za: Mgr. J.Babinčák, J. Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Be. Š.Klobušovský, Ing. J.Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 
Proti: o 

Zdržal sa: 0 

Starosta obce navrhol zmenu programu 
s Vypustiť body č. 7, 8, 9, 13. 

Tieto body navrhuje nahradiť novými.
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Upravený program : 

Otvorenie. 

Kontrola uznášaniaschopnosti. 

Určenie zapisovateľa. 

Návrh overovateľov zápisnice. 

Návrh navrhovateľa uznesenia. 

Schválenie programu. 

Projektová dokumentáciu pre projekt „Obnova Budovy s hasičkou zbrojnicou 
v Tulčíku“. 

Objednávka pre firmu GastroREX s.r.o. Mlynské Luhy 80, 821 05 Bratislava na 

vybavenie výdajne a jedálne v novej budove MŠ. 

9 Správu o výchovno vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ školskom roku 2024/2025 
10. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce na roky 2026, 2027 a 

2028. 

11. Úprava rozpočtu ZŠsMŠ na rok 2025. 

12. Rozpočtové opatrenie obce Tulčík č.3/2025. 
lá. Schválenie rozpočtu obce Tulčík na r.2026. 

14. Navýšenie platu starostu. 

15. Záver. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmenu programu zasadnutia obceného zastupiteľstva. 
Hlasovanie 

Za: Mgr. ]. Babinčák, J, Frimer, Mgr. M. Frimerová. Ing. M. Kanaš, 
Bc. Š. Klobušovský, Ing. J. Šoltésová, PhD., I. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 7 Projektová dokumentáciu pre projekt „Obnova budovy 

s hasičkou zbrojnicou v Tulčíku“. 

Starosta obce — v starej budove obecného úradu je potrebné opraviť všetko, musí to byť 

kompletná rekonštrukcia. Je to veľká zákazka aj pre projektanta. 

JUDr. M.OBilišňanský — cieľom projektu je utobiť z toho budovu, ktorá bude slúžiť budúcim 
generáciám — podlaha, vykurovanie, elektrika, voda odpady, strecha, vonkajšie priestory, 

fotovoltika. , tepelné čerpadlá. 

Oslovené boli 3 projektové kancelárie, ktoré predložili ponuky. Projekt bol rozdelený na dve 

časti. Prvú časť v sume 24,600,- € musí obec zaplatiť, aby sa spracovala dokumentácia na 
vydanie stavebného zámeru a stavebného povolenia. Druhá časť bude zadaná projektantovi 

vtedy, keď bude schválená dotácia, ktorá vykryje prvú aj druhú časť. 

p. LFrimer — máme predpoklad, že bude takáto výzva ? 

JUDr. M. Bilišňanský — určite bude výzva. Urobí sa architektonický návrh, ktorý sa bude 
konzultovať.
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Bc. Š. Klobušovský — keď chceme s tou budovou niečo urobiť, musíme podpísať zmluvu 
na projekt. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zmluvu na vypracovanie projektovej dokumentácie 

pre projekt „Obnova budovy s hasičskou zbrojnicou v Tulčíku“ s Ing. arch. Radoslavom 

Semanom, Budovateľská 21, 08001 Prešov. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, ]. Frimer, Mgr. Frimerová, Ing. Kanaš, 

Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 9 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 8 Objednávka pre firmu GastroREX. s.r.o., Mlynské Luhy 

80, 821 05 Bratislava na vybavenie výdajne a jedálne v novej budove MŠ 

Starosta obce — sú to dotačné peniaze na vybavenie kuchyne a výdajne jedál pre novú materskú 
školu. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje objednávku na materiálno-technické vybavenie výdajne 

stravy a školskej jedálne pre projekt „Novostavba materskej školy v Tulčíku“ v objeme 
44.099,93 FUR s DPH od spoločnosti GastroREX s.r.o., Mlynské Luhy 80, 821 05 Bratislava. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J. Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klobušovský, Ing. J.Šoltésová, Phľ., Ľ. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 
Proti: g 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 9 činnosti ZŠsMŠ Správu o výchovno vzdelávacej 

v školskom toku 2024/2025 

Zástupkyňa ZŠsMŠ — informovala poslancov, že správu vypracovala predchádzajúca pani 

riaditeľka. Je vnej prehľad o výdavkoch a o výchovno-vzdelávacej činnosti. Informovala 

poslancov aj o počtoch žiakov v materskej škole, v základnej škole v školskom klube detí. 

lng. F.Vrabeľ — je tam strašne veľa mimoškolských aktivít. Viac by som sa venoval 

vzdelávaciemu procesu. Výsledky nie sú také aké by ste chceli. Skôr sa zamerať na učenie. 

Deti potom nemajú čas na učenie, keď sú stále mimo školy. 

p. J.Frimer — zo správy vyplýva, že je tam obrovské množstvo činnosti, mali by sine vytypovať 

čo je rozhodujúce pre prosperitu školy. Odporúčam to prerokovať s riaditeľom školy. 

Zástupkyňa riaditeľa - v dnešnom školstve je dôložité učiť žiakov v škole, ale nie je to všetko. 
Je už iný spôsob ako žiakom mimo školy ukázať množstvo veci. Je to aj spôsob našej 

propagácie.
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Mgr. J.Babinčák — ja by som sa priklonil k tej rôznorodosti. To, že budeme deti učiť v škole to 

je samozrejmosť. Ja by som ich chcel pochváliť. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo sehvaľuje správu o výchovno vzdelávacej činnosti ZŠ s MŠ 

v Tulčíku v školskom roku 2024/2025. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J. Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klobušovský, Ing. J.Šoltésová, PhD., Ľ, Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 
Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 10 Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu obce. 

Kontrolór obce vypracoval stanovisko k návrhu rozpočtu obce na rok 2026,2027,2028, 
vktorom konštatoval, že návrh rozpočtu je vsúlade s$ 9 zákona č. 583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. 

Ing. F.Vrabeľ — stanovisko je v súlade so zákonom, je správne vypracované, tak ako má byť. 

Uznesenie: 

Obecné. zastupiteľstvo berie na vedomie odborné stanovisko hlavného kontrolóta obce 
k návrhu rozpočtu obce Tulčík na roky 2026,2027,2028, 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J. Babinčák, J. Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klobušovský, Ing. ]. „Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing, F.Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: O 

K bodu č. 11 Úprava rozpočtu ZŠsMŠ Tulčík na r. 2025 

Ekonómka školy - informovala poslancov o úprave rozpočtu v príjmovej aj výdavkovej časti 
v niektorých položkách, ku ktorým podala vysvetlenie. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo sehvaľuje rozpočtové opatrenie č. 3/2025 ZŠsMŠ Tulčík. 
Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, ]. Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klobušovský, Ing. J.Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing, F.Vrabeľ 
Proti: 0 

Zdržal sa: 0
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K bodu č. 12 Úprava rozpočtu obce Tulčík č. 3/2025 
Ekonómka obce informovala o úprave rozpočtu obce Tulčík z. toho dôvodu, že upravené príjmy 

a výdavky základnej školy sa musia premietnuť do rozpočtu obce. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 3/2025 obce Tulčík. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J.Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Be, Š.Klobušovský, Ing. 1.Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 

Proti: 0 
Záržal sa: 0 

K bodu č. 13 Schválenie rozpočtu obce na rok 2026 

Starosta obce — organizácie v obci nám predlo žiadosti o dotácie, ich výškou už sme sa 

zaoberali môžeme ich schváliť a aj ďalšie uznesenia, ktoré sa týkajú rozpočtu obce. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje dotácie pre spoločenské organizácie pôsobiace v obci Tulčík 

na rok 2026 takto: 

Rímskokatolícka farnosť Sv. Šimana a Júdu, Tulčík — 8.000,- € 

TI Družstevník Tulčík — 9,000,- € 

Hubári Tulčík — 500,- € 

KST Čakaň Tulčík — 500,- € 
MO Matice slovenskej — 50,- € 

ZO SZZP Tulčík — 200,- € 

Tulčícke ochotnícke divadlo — 500,- € 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J.Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Be. Š.Klobušovský, Ing. J.Šoltésová, PHD., Ľ. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 
Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zostavenie a predkladanie rozpočtu obce Tulčík ná rok 2026 

bez programovej štruktúry 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J.Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Bc. Š.Klabušovský, Ing. J.Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 9
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Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie návrh rozpočtu obce Tulčík na rok 2027 

a 2028 na úrovni ekonomických kategórií rozpočtovej klasifikácie. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J.Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaáš, 

Bc. Š.Klobušovský, Ing. J.Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 
Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rozpočet obce Tulčík na rok 2026 na úrovni ekonomických 

kategórií rozpočtovej klasifikácie 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš. 

Bc. Š.Klohušovský, Ing. J.Šoltésová, PhD., Ľ. Totmaščík, Ing. F.Vrabeľ 
Proti: 0 

Zdržal sa: o 

K bodu č. 14 Navýšenie platu starostu 

Zástupca starostu Be. Š.Klobušovský dáva návrh na zvýšenie plátu starostovi za mesiac 
november v zmysle zákona do výšky 60%. Poslanci svoje návrhy vyjadrilí v percentách a po 
zrátaní je to 33%. 

Uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje navýšenie platu starostu za mesiac november 2025 v zmýsle 

zák. č.253/1994 Z.z. $ 4 ods. 2 vo výške 533 % z mesačného platu starostu obce Tulčík. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. J.Babinčák, J.Frimer, Mgr. M.Frimerová, Ing. M.Kanaš, 

Be. Š.Klobušovský, Ing .J.Šoltésová, PhD., Ľ.Tomaščík, Ing. F.Vrabeľ 
Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 15 Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

V Tulčíku 20.11.2025
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Zapísala: Mária Paľová 

Overovatelia zápisnice: Mgr. Mária Frimerová 7: 

Ing. Janka Šaltésová, PhD a 

Ing. Peter Kopčák 
starosta obce
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